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	 エチレンでは 2pz を、水素分
子で 1s を用いることを除け
ば、両者は本質的に同等の取り

扱いである。後者の計算につい

ては、平尾ら著「無機化学」

p.53-55を参照されたい。 
	 この題材は、「なぜ等核の H
と Hとがイオン性以外の要因で
結合できるのか」（本問題では C
と Cのπ結合）という命題に答
えを与えた、もっとも重要な量

子化学の成果の一つである。 
	 全員、左の設問の中で、永年

方程式の導出（問 3,4）を体験
して理解すること！ 



 

 

 

 

  

 

	 この設問では c と 
d について文字のまま
で解答できるが、宿題

の場合には時間が十分

にあるので、実際に c 
と d の値を求めて原
子 1,2,3,4 に対して
ローブのスケッチを描

いてみると理解が深ま

るだろう。 
	 ローブは係数に比例

した大きさに膨らませ

て描く。 
	 係数の二乗に比例し

た大きさで描く流儀も

ある。その場合でも位

相の情報は重要だか

ら、白黒陰影を付ける。 
	 ビジュアル化して、

図にいろいろと考察を

加えてみるのが、理解

を深める近道。 
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